

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой Милый Мальчик

Здравствуйте, меня зовут Ольга, мне 37 лет. У меня есть муж и один ребенок (мальчик), которого зовут Витя. Мой муж в постоянных разъездах, работает по вахтам. примерно раз в 1—2 недели он приезжает на выходные. Для меня этого крайне недостаточно. Один раз его отправили за границу на работу по строительству какой то высотки в Германии. Шла уже 10 неделя, как я была не удовлетворена сексуально. Мастурбировать мне не нравилось, потому что более приятно ощущать в своей киске настоящий член, чем пальцы или резиновое изделие. Мой сын ночами готовился к выпускным экзаменам в 9 классе. Каждую ночь из его комнаты примерно до часов 3 горел свет от монитора компьютера. Как-то ночью я лежала в своей кровати.

Дверь в спальню была открыта и мне было отчетливо видно тусклый свет монитора, исходящий из его комнаты. Я немного нервничала по этому поводу, так как мой мальчик постоянно не высыпался. Я посмотрела на часы — было уже почти 5 часов ночи. Я подумала что мой сын заснул за решением задач и решила сходить переложить его на кровать. Я встала, накинула на себя халатик и вышла в коридор. Свет монитора постоянно менялся, я сразу поняла что он уснул за просмотром чего-то. Я подошла ближе к его двери и чуть сильнее ее открыла. В приоткрытую дверь я увидела своего мальчика. Он лежал на своей кровати абсолютно голый и ласкал себя. При виде этого я мгновенно возбудилась.

Меня до сих пор заводит, когда мужчина занимается мастурбацией. Меня одновременно наполняли и возбуждение и злость, ведь мой сын занимался постыдным делом, но в глубине души я понимала, что наверное каждый мальчик его возраста занимается этим. Я не знала что мне делать: зайти в комнату и обругать или ничего не делать. Я чувствовала, как мое влагалище с каждой секундой становилось все влажнее и влажнее. Найдя в себе силы я открыла дверь. Витя это заметил и резко соскочил с кровати, прикрываясь одеялом. Его испуганные глаза смотрели то на меня, то на монитор, на котором было включено какое-то порно. Это завело меня еще сильнее. Витя смотря на меня провинившимися глазами и чуть с дрожью в голосе сказал: «Мам, это... это не то о чем ты подумала...». Даже при свете монитора я почувствовала, что его щеки горят от стыда. Я с небольшой злобой в голосе сказала ему: «А ну ка, убирай одеяло!». Витя что-то забормотал, по тому, как он отвел взгляд я поняла, что мой мальчик не собирается выполнять мой приказ.

Я повторила приказ еще громче. Лишь после этого он разжал свои кулаки и одеяло соскользнуло на пол. Передо мной предстало обнаженное, худое тело моего сына с хорошо возбужденным членом. При виде члена я возбудилась еще сильнее. Я подошла к сыну и прошептала ему на ушко: «Покажи, что ты делал до прихода мамы». Витя снова что-то забормотал и отрицательно замотал головой. С какой-то нежностью в голосе я сказала: «Ну, милый, не стесняйся меня. Покажи пожалуйста мне, чем ты таким занимался?». Его рука медленно потянулась к члену, робко обхватила его ладошкой и медленно начала делать движения вверх-вниз. Я посмотрела в глаза своего сына. Он стыдливо спрятал свой взгляд от моих глаз.

— Мой мальчик, кто же тебя этому научил, м? — спросила Я.

— Н-н-никто... я сам... — В голосе моего сына чувствовались страх и стыд. Я медленно его повалила на кровать и сказала, чтобы он продолжал. Я положила свою руку на его грудь.

Сердце Вити билось с бешеным ритмом, и мне казалось, что оно вот-вот выпрыгнет. Я начала ласкать его тело. Спустя минуту после начала моих ласк его тела, я услышала тихий стон. Дыхание Вити стало громче и я поняла, что сейчас он кончит. Нежным движением руки я остановила его. «Тише, мой мальчик.» зашептала я. Я не смогла побороть в себе желание дотронуться до его члена. Я медленно взяла его в руку и почувствовала его тепло — он был просто горячим.

Это еще сильнее возбудило меня. Я медленно начала дробить член своего сына. На теле Вити проступили мурашки. Я медленно поднесла голову к его члену и облизнула головку. Мне было безумно приятно снова ощущать живой член в своих руках и касаться до него языком. Почти то же самое можно было сказать о Вите — мои ласки приносили ему неописуемое удовольствие. Его стоны участились, дыхание стало достаточно громким, и если бы кто-то помимо нас находился сейчас в квартире, то он явно бы услышал происходящее в комнате. Я медленно опустила голову на его член и проглотила его своим ртом. Витя еле-еле сдержался чтобы не застонать. Я так же медленно подняла голову и начала дробить рукой скользкий член. Я медленно стянула с себя халатик и нижнее белье под ним. Я взяла руку своего сына и поднесла его к своему влагалищу. Витя сразу смекнул, что от него требуется и медленно начал водить пальцами вдоль моей щелки.

«Она очень скользкая», тихим шепотом сказал он. Я медленно закинула ногу и оказалась над своим мальчиком. Его член едва касался головкой до моей киски. Я чуть сильнее прижалась ей к члену и начала тереться об него. Для нас двоих это принесло безумное удовольствие. Так как мой сын был девственником, то это очень ярко чувствовалось им и он громко стонал. Я приложила палец к его губам и шепотом сказала: «Тише, мой мальчик, тише...». Я взяла член в руку и направила его прямо в свое влагалище. В отличии от своего сына, я издала довольный стон. Я начала медленно двигаться на члене своего сына. Это было просто превосходно. Размер его органа ничуть не уступал размеру его отца, а кое-где его и немного превосходил. Я оперлась руками на его грудь и начала быстро двигаться.

Витя еле-еле сдерживал стоны. И тут я поняла, что стала первой женщиной для своего сына. Мне неистово захотелось научить своего сына обращаться с девушками в постели. Я медленно поднялась с него и легла рядом, раздвинув ноги. Я ждала от своего сына решительных действий. Поняв, что от него требуется, Витя поднялся и навис надо мной. Его член упирался в мою щелку. Я еще раз направила его внутрь. Витя сначала двигался очень медленно, но мне было этого недостаточно. «Быстрее», сказала я, но вместо этого он не ускорился, а стал просто сильнее и глубже входить в меня. Это принесло мне большего удовольствия чем я хотела. Я положила руку на его пояс и помогала ему двигаться, а второй ласкала его худенькое тело. Витя смотрел на меня своими большими голубыми глазами. Я посмотрела в его глаза и увидела там животную страсть, какое то бешенство, будто я подчинила какого-то зверя. Хотя да, я его подчинила себе, ибо Витя был немного непослушным мальчиком.

Постепенно Витя начал ускоряться, на его теле стали проступать капельки пота, а стоны стали еще чаще. Я понимала, что он должен вот вот кончить, но мне самой до оргазма было немного далековато. Я стала быстро ласкать верх клитора своей рукой. Почти мгновенно я достигла отметки, примерно на которой сейчас находился мой сын. «Быстрее, мой мальчик, еще быстрее» зашептала я и немного выгнула спину от приятных ощущений. В этот же момент я начала испытывать оргазм. Выделения влагалища стали дополнительной смазкой для члена и спустя пару минут Витя начал кончать: он громко застонал и начал делать резкие

толчки. В мое влагалище выстрелила горячая струя спермы. Витя обессиленно лег на меня. Его сердце продолжало колотиться в бешеном ритме.

Вдруг его дыхание стало тише и я поняла, что мой мальчик уснул. Я аккуратно вылезла из под него и укрыла его теплее одеялом, после чего подошла к столу, выключила компьютер и вышла из комнаты. Мои ноги еще немного дрожали после оргазма. Медленно я дошла до ванной комнаты и встала под душ. Из моего влагалища медленно вытекала еще теплая сперма. Я аккуратно вымыла свою киску и вытерлась. Я поняла, что секс с моим сыном принес мне больше удовольствия, чем последние половые акты с моим мужем. Я направилась в свою комнату и легла в постель. С этой мыслью я уснула. Утром Я пересеклась на кухне со своим сыном. Он смотрел на меня и улыбался. Я поинтересовалась, чем обусловлено его хорошее настроение. «Очень хороший сон приснился» сказал он, продолжая так же улыбаться. Я улыбнулась ему в ответ и сказала: «Надеюсь, тебе после экзаменов будут сниться только такие хорошие сны». Витя немного вздрогнул и чуть покраснел. Я посмотрела на время:

— Ты сейчас опоздаешь в школу.

— ну тогда... я пойду. — сказал Витя и взяв сумку вышел с кухни. Я лишь услышала, как хлопнула входная дверь и Витя вышел из квартиры...

Спасибо за прочтение